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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA para compôr a primeira presidência. Em 
nome de Deus, deu por aberta a Ia Sessão Ordinária do 4o Período do ano 
de 2023, da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS 
SANTOS), em 17 de outubro de 2023. Agradecendo a presença de todos, 
pediu ao Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA; 
9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Justificando a falta do vereador Fernando, por motivos superiores, 
agradeceu a todos que estão acompanhando o trabalho legislativo e 
cumprimentou os populares presentes. Passou para o pequeno expediente e 
pediu ao Io secretário que realize a leitura da matéria recebida: - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: I. PROJETO DE LEI N° 012/2023, QUE 
“INSTITUI O REGULAMENTO DO TRANSPORTE ESCOLAR NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. II. PROJETO DE LEI N" 013/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO RUA JOSÉ ALEXANDRE DOS SANTOS, 
LOCALIZADA NO SÍTIO BOM SUCESSO - 01, MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. III. PROJETO DE LEI N° 
014/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA JOSÉ 
SALES DA SILVA, LOCALIZADA NO SÍTIO BOM SUCESSO, 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. IV. PROJETO DE 
LEI N° 015/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA 
POPULARMENTE CONHECIDA~pOR RUA DO MERCADINHO DE 
PAULO, POR AVENID/V-gp|4ICIO MANOEL DE OLIVEIRA,
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LOCALIZADA NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO, SAIRÉ/PE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. V. PROJETO DE LEI N° 016/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA POPULARMENTE 
CONHECIDA POR RUA PROJETADA 02 DO LOTEAMENTO 
IAPE-INSURREIÇÃO DESTE MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. VI. PROJETO DE LEI N° 
017/2023, QUE “RECONHECE A COMPETÊNCIA DÓ PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE SAIRÉ/PE A OUTORGAR 
AUTORIZAÇÃO E PERMISSÃO DE USO DOS BENS PÚBLICOS, 
INCLUINDO OS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO. VII. PROJETO DE LEI N° 018/2023, QUE 
“REGULAMENTA O PAGAMENTO POR DESEMPENHO DA SAÚDE 
BUCAL NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO. VIII. PROJETO DE LEI N° 019/2023, QUE “REVISA
O PLANO PLURIANUAL DE AÇÕES DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ 
PARA O BIÊNIO DE 2024/2025.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. IX. PROJETO DE LEI N° 020/2023, QUE 
“REVISA O PLANO PLURIANUAL DE AÇÕES DO MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ PARA O BIÊNIO DE 2024/2025.”, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. X. PROJETO DE LEI N° 003/2023, QUE 
ALTERA. O NOME DE RUA PROJETADA PARA AVENIDA 
VICE PREFEITO JOSÉ CLÓVIS DE ARRUDA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS
CAETANO DA SILVA. XI. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 012/2023, 
QUE “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO SAIREENSE AO SR. DR. 
MANUEL RODRIGUES NETO.”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. XII. REQUERIMENTO N° 
61/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
ILUMINAÇÃO DO TRECHO^ BR-232, NO DISTRITO DE 
INSURREIÇÃO ATÉ NO c áupV MF.NTO QUE DAR ACESSO AOS
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SÍTIOS CRUZEIRO DO OESTE E SITIO JABOTICABA, DE 
NOSSO MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA._XIII. REQUERIMENTO N° 62/2023, 
REQUER A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ 
RODRIGUES DA SILVA, ATÉ A RUA QUE DAR ACESSO A 
CERÂMICA DO SR. “GALDINO”, NO DISTRITO DE 
INSURREIÇÃO, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 
HERCULANO DA SILVA. XIV. REQUERIMENTO N° 63/2023, 
REQUER A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 
POPULARMENTE CONHECIDA POR RUA DO SR. ABDIAS, ATÉ A 
CERÂMICA DO SR. “DEDA” NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO, DE 
NOSSO MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA. XV. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS N° 064/2023, AO GEPMA - GRUPO ESPECIALIZADO 
PREPARATÓRIO MILITAR ÁGUIA, DE AUTORIA DO VEREADOR 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA. XVI. ATA DA 10a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM 
APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
XVII. ATA DA Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3° PERÍODO 
DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.XVIII. ATA DA 2a 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, A QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:
Disse que os projetos lidos passarão pela análise em comissão e, feitos os 
trâmites legais necessários, irão para votação. Passou para o grande 
expediente. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos.

% <r *
- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 
demais vereadores, populares presentes, servidores do poder legislativo, 
ouvintes e espectadores da reunião. Expressou sua gratidão diante do 
retomo dos trabalhos legislativos e prestou votos de pesar às famílias 
enlutadas da cidade durante operíodo de recesso. Citando a eleição do 
Conselho Tutelar realizada, ÇpíTrà̂ dnizou os eleitos e todos os^demais
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candidatos que participaram da mesma, falando da importância do debate 
de pautas que garantem os direitos das crianças. Falou também da 
inauguração do calçamento que dá acesso à população da zona rural à 
cidade, obra oriunda de um projeto seu, que não o deixou totalmente 
satisfeito diante dos problemas vistos e da demora para término da mesma. 
Falou ainda da inauguração do posto de saúde do sítio Jaboticaba, luta essa 
de anos. Citou o valor gasto na obra, com base nas informações divulgadas 
pelo poder executivo, e esclareceu que, embora informado, é uma obra com 
dinheiro dos impostos pagos pela população, explicando o real significado 
do termo “obra com recursos próprios”. Falou do seu requerimento que visa 
homenagear importantes figuras da comunidade e concedeu um aparte ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Parabenizando o vereador por seu pronunciamento, citou também 
sua luta para que esse posto pudesse ser instalado naquela comunidade, 
falando da honra para o popular citado ter seu nome no mesmo. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, pediu 
que se faça constar em seu pronunciamento. Em seguida, parabenizando os 
professores pelo dia da categoria comemorado no último domingo, 
cumprimentou todos os educadores da rede municipal, estadual e privada e 
falou da importância dos mesmos para a comunidade. Para finalizar seu 
pronunciamento, parabenizou todos os aniversariantes do município, em 
especial sua filha, que completa 13 anos, bem como seu sobrinho Lucas. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou o advogado Zaydan para compor a mesa. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Por questão de ordem, disse que 
precisaria se ausentar por motivos maiores, mas que deixava seu voto 
favorável às matérias em votação na presente sessão. - ZACARIAS 
GESSE FEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto e ouvintes da reunião. Falando do seu projeto de resolução n° 12, 
que homenageia um popular que muito prestou serviço no município e lhe 
concede o título de cidadãp^Sajreense, pediu o voto favorável dos 
vereadores ao mesmo. Em setós^t,’ citou ações do gestor Gildo^em prol da

(reira dos SantOS José Gáudio de Sitóns
Presidente- 2° Secretário
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população, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, populares 
presentes no recinto e ouvintes da reunião. Expressando sua gratidão com o 
retomo dos trabalhos legislativos, prestou votos de pesar às famílias 
enlutadas. Cumprimentando os funcionários da área da saúde do município, 
iniciou seu pronunciamento agradecendo o prefeito Gildo Dias pela 
inauguração do posto de saúde do sítio Jaboticaba, citando toda a luta para 
a mesma. Disse que o gestor passado não realizou tal obra por covardia e 
que Gildo deu total atenção àquela comunidade para instalar essa unidade 
de saúde tão importante. Citando outras inaugurações de obras no 
município, bem como futuras obras a serem realizadas, comparou a saúde 
da atual gestão com a saúde da gestão passada. Falou dos profissionais que 
prestara serviço no hospital municipal e disse que os recursos usados em 
tais ações são de impostos pagos pela população, por isso dito que é com 
recurso próprio da administração. Concedeu um aparte ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. - EDNALDO FERREIRA DE
OLIVEIRA: Agradecendo pelo aparte, afirmou que quando se fala que 
uma obra foi feita com recurso próprio, a ideia é dizer que o gestor usou 
recursos de impostos pagos ao município. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, falou da implantação de lâmpadas 
no parque Laranjeiras, o que beneficia grandemente a população. Em 
seguida, disse que a classe dos professores realizou uma greve ilegal e que, 
mesmo afirmando que não há diálogo com o gestor, opções foram dadas a 
eles para que o problema seja resolvido. Disse considerar que parte dessa 
questão envolve questões políticas, uma vez que, segundo ele, os 
professores à frente da discussão são opositores ao gestor e eram 
beneficiados na gestão passada. Agradeceu e se despediu. - ALEXANDRA 
RE JANE DA SILVA: Por motivos superiores, disse que precisaria se 
ausentar e deixou seu voto favorável às matérias em votação na presente 
sessão. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadoresr^foncionários da casa, populares presentes e 
todos os ouvintes da reum|ó^?inda cumprimentando amigos e populares,

!2 Perreira dos Santos José Qáudio de Santos
-Presidente- 2o Secretário

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 / (81) 9 7117-3198 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé -
E-mail: camaramunicipalsaire@gmail.com

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA  PED R O  JO S É  D O S SA N TO S

C futwui de Saixé p a sta  pox aqui

iniciov seu pronunciamento expressando sua gratidão com o retomo dos 
trabalhos legislativos na casa. Prestou votos de pesar às famílias enlutadas 
na cidade, parabenizou os aniversariantes durante o período de recesso, 
inclusive ele, e parabenizou também os eleitos na eleição do Conselho 
Tutelar Municipal. Citou ações realizadas pela administração municipal 
durante o período em recesso, como a entrega e finalização da obra na 
Praça São Miguel, agora moderna e bem iluminada, e a instalação de wi-fi 
público na mesma, promessa sua de campanha. Falando de indicações suas 
de obras em execução no município, citou a aquisição de um veículo para 
uso da causa animal na cidade, agradecendo populares a mesma. Concedeu 
um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, disse ser interessante 
que exista um projeto que autorize a doação de itens a essa causa, como 
ração, algo de extrema importância, na sua visão. Disse ser importante um 
carro disponível para essa causa, parabenizando o vereador pela 
reivindicação e todos envolvidos.- EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradecendo pelo aparte, citou o caso do popular que 
envenenou animais no município, falando da importância que denúncias 
possam ser feitas para evitar isso. Concedeu um aparte ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA: Agradecendo pelo aparte, disse que além de ração, remédios 
também são necessários para ajudar a causa animal. Disse que grande foi a 
luta para que o antigo gestor a ajudasse, coisa que não fez, segundo ele, 
coisa que não precisou de muito esforços para ter do atual gestor. 
Agradeceu pelo aparte.- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Agradecendo pelo aparte, pediu que se faça constar em seu 
pronunciamento. Citando as mais de 200 castrações feitas em parceria com 
ONGs, respondeu um questionamento de um popular quanto ao 
recolhimento de animais mortos, o que a causa ainda não pode fazer, 
apenas a prevenção do crescimento de animais em situação de rua. 
Parabenizou o Padre Rivaldo pela festa em homenagem ao padroeiro 
municipal e convidou as crianças do sítio Brejo Velho para a festa do dia

s Insurreição. - DANÚBIO 
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se ausentar da reunião por motivos de saúde, mas deixou seu voto favorável 
às matérias em tramitação na presente sessão. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, população presente e ouvintes da reunião. 
Expressando sua alegria com o retomo dos trabalhos legislativos, iniciou 
seu pronunciamento afirmando não ver esse paraíso de gestão dito existir 
pelos vereadores da situação. Parabenizando as ações realizadas pela 
administração municipal, citou diversos problemas vividos pela população. 
Disse que, embora reconheça a boa vontade do prefeito, é inegável a falta 
de fiscalização da sua parte, segundo ele, às obras em andamento no 
município. Expressando sua indignação diante dos valores cobrados pela 
CIP - Contribuição de Iluminação Pública na cidade, falou dos problemas 
vistos no primeiro ano de governo Lula, que prejudica os prefeitos, 
consequentemente. Falou dos problemas enfrentados pelos professores do 
município, que, embora estejam buscando seus direitos, aqueles que 
deveríam estar ao lado da causa, por questões políticas, ficam contra ela. 
Disse ser precária a condição dos veículos municipais, agradeceu e se 
despediu.- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a
palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião. Para 
iniciar seu pronunciamento, prestou votos de pesar às famílias enlutadas no 
município. Em seguida, expressando sua alegria com o retomo às reuniões 
legislativas, disse que muitos são os problemas sentidos pela população 
diante da administração municipal, sendo extremamente válido a discussão 
desses problemas para que soluções sejam encontradas. Citando a 
importância de auxiliares para crianças especiais no município, fez o
registro dé reivindicações que pais sobre a falta desses profissionais. Falou* * >
também das reivindicações feitas pelos professores do município, sendo 
importante que a categoria seja ouvida e uma solução seja encontrada. 
Citando a importância do ayaneo tecnológico para a disseminação de
informações, falou de pr< de sua autoria: um deles que^olicita a

Z a c a n a s ü e s s w r e i r a  dos Santos José Cláudio de Albüqnerqoe Santos
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concessão de uma moção de aplauso ao Grupo GEPMA, uma moção que 
deva ter a assinatura dos 9 vereadores, algo que na sua opinião é de grande 
importância; o segundo, a nomeação de uma via de grande importância 
para a cidade com o nome José Clóves, popular que já foi vice-prefeito do 
município. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o 
uso da palavra. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a palavra ao 
vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, populares presentes no recinto, funcionários da 
casa, ouvintes e espectadores da reunião. Também expressando sua alegria 
diante do retomo dos trabalhos legislativos, com uma sessão de muitas 
discussões importantes, prestou votos de pesar às famílias enlutadas do 
município. Parabenizou o vereador Ednaldo por seu aniversário e em 
seguida todos os aniversariantes. Citou obras inauguradas durante o 
período de recesso, agradecendo, em seguida, o gestor Gildo por atender os 
requerimentos e projetos dos vereadores. Falou de calçathentos em 
processo de instalação em diversas vias da cidade, oriundos de 
reivindicações suas. Parabenizou a qualidade das obras citadas e disse que 
quando errado é preciso reconhecer, mas quando é acertado também. Falou 
dos compromissos e responsabilidades que possui um vereador, profissão 
que não considera fácil, agradeceu todos que acompanham a sessão e se 
despediu parabenizando todos os eleitos na eleição do Conselho Tutelar, 
bem como os demais candidatos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou, novamente, a mesa diretora, demais vereadores, populares 
presentes, comerciantes do município, ouvintes e espectadores da reunião. 
Enquanto liderança, iniciou seu pronunciamento citando a inauguração do 
canteiro central na cidade, proporcionando mais segurança e iluminação na 
localidade. Pedindo que a pomjlâ^ãcMse atente às rampas de acessibilidade 
no município, citou a entre^^^^pulação da Praça São Miguel, com

ZacariâS Cesse Peneira dos Santos José Gáudio de AÍroquerqne Santos
-Presidente- 2o Secretário
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relógio digital, e também o posto de saúde do sítio Jaboticaba, agradecendo 
Dona Bibiu pela doação do terreno para construção do mesmo. Parabenizou 
a engenheira Bárbara pelo projeto do posto e parabenizou a equipe que fará 
uso da mesma, proporcionando um serviço de qualidade à população. Citou 
a iluminação instalada na praça das Laranjeiras com recurso próprio da 
gestão, recurso adquirido através de impostos pagos pela população e 
direcionados aos cofres municipais. Parabenizou o Padre Rivaldo pelos 
festejos em homenagem ao Padroeiro São Miguel e citou a inauguração do 
calçamento da Rua Projetada, citando, também, outras obras que logo 
serão entregues à população pela administração municipal. Explicou como 
funciona as licitações para que uma empresa seja responsável pelas obras 
na cidade e concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Disse ter ficado 
preocupado diante da fala do vereador Ozéias quanto reclamações de pais 
sobre a falta de auxiliares em salas de aulas para crianças especiais, 
pedindo que os mesmos busquem a secretaria de educação da cidade para 
mais informações. Falou do fonoaudiólogo prestando atendimento na 
cidade e disse não entender o pronunciamento do vereador José Cláudio ao 
falar que não vê ações boas da atual gestão. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradecendo pelo aparte, pediu que se faça constar em seu 
pronunciamento. Falando da importância da máquina para retirada de 
documentos pela população, disse considerar preocupante os discursos de 
alguns vereadores, contraditórios, na sua opinião. Citou a popularidade do 
prefeito Gildo e falou como o mesmo é bem quisto pelos saireenses. 
Finalizou e se despediu concordando com um comentário afirmando ser 
necessário que haja uma atualização dos membros que compõem a bancada 
de vereadores da casa. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA, que 
dispensou o uso - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Por questão de ordem, uma vez que foi citado no pronunciamento anterior, 
disse que sim citou ações realizadas pela gestão, mas que não concorda ser 
um paraíso de administração como dizem os vereadores da situação. Disse 
que reconhece a importâpei^ d a aquisição da máquina de retirada de 
documentos, mas que nãoSjçfeá^válido tal aquisição ser usada como uma

Z a c a r i a s & á  Perreira dos Santos w  ciiudio de
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grande ação da gestão, ou ser considerada a maior, pela forma que falam- 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao
advogado ZAYDAN. - ZAYDAN: Cumprimentando a mesa diretora e os 
demais vereadores, agradeceu o convite para fazer parte da bancada nessa 
sessão e citou seu trabalho feito na casa em gestões passadas, bem como os 
serviços que presta para a gestão do prefeito Gildo. Falou da importância 
dos vereadores enquanto representantes do povo e em seguida parabenizou 
a presidência pela organização e cuidado com a casa. Cumprimentou sua 
esposa e, para finalizar, parabenizou novamente os vereadores por todas as 
discussões feitas na casa. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores e senhora
vereadora para a discussão, apreciação e votação das seguintes matérias, 
passando a palavra para o primeiro secretário para leitura das matérias: I. 
ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, A 
QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA 
CASA LEGISLATIVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 7 VEREADORES._ II. ATA DA Ia SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ 
EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES. QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 
7 VEREADORES..III. ATA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
3° PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, 
PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. 
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao segundo
secretário que faça a leitura do SALMO. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; Salmo 91_: “Querido Deus, Tu és minha 
proteção, a minha fortalez$H||pés o meu Deus, eu confio em Ti.” -

Z a c a r iá t^ s e f e r r e i r a  dos Santos José d áod io  de
2° Secretário-Presidente-
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ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença 
de todos, encerrou a sessão e comunicou que a próxima reunião será 
realizada no dia 19 de outro, às 19h.

ZACARIAS
(Presidente)
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA

h ò L

(Primeiro Secretário)

JOSE CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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